

Βούτσιτς: «Αρνητικές οι συνέπειες ενδεχόμενης πτώχευσης της Ελλάδας»

Την εκτίμηση ότι ενδεχόμενη πτώχευση της Ελλάδας θα είχε αρνητικές συνέπειες για την ευρωπαϊκή οικονομία εξέφρασε ο πρωθυπουργός της Σερβίας Αλεξάνταρ Βούτσιτς.

Σε συνέντευξή του στην τηλεόραση Pink, ο κ. Βούτσιτς, αναφερόμενος στην Ελλάδα, δήλωσε χαρακτηριστικά ότι «ενδεχόμενη πτώχευση θα προκαλέσει οικονομική ύφεση στην Ευρωπαϊκή Ένωση και κατά συνέπεια θα επιβράδυνε τη σερβική οικονομία».

Παράλληλα, είπε ότι «μόνο σε μία ημέρα, το εξωτερικό δημόσιο χρέος της Σερβίας αυξήθηκε κατά 0,5% εξαιτίας της πτώσης του ευρώ έναντι του δολαρίου».

Εκτίμησε, δε, ότι «σε περίπτωση πτώχευσης της Ελλάδας, η Ιταλία θα χάσει 39 δισεκατομμύρια ευρώ, η Γερμανία 58 δισ., απώλεια που μπορεί να μη γίνει τόσο αισθητή στη γερμανική οικονομία, αλλά πολλές χώρες



θα αισθανθούν έντονα τις συνέπειες».

Επιπλέον, τόνισε ότι και άλλες χώρες του ευρωπαϊκού Νότου αντιμετωπίζουν ανάλογα προβλήματα με την Ελλάδα, ενώ αναφερόμενος στις πολιτικές διαστάσεις της ελληνικής κρίσης υπογράμμισε ότι «μπορεί να προκληθούν και άλλα προβλήματα, διότι η Ελλάδα γεωστρατηγικά κατέχει σημαντική θέση».

«Αυτός είναι ο λόγος που η Άνγκελα Μέρκελ προσπαθεί να διατηρήσει την Ελλάδα εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης, ακόμη κι αν αποχωρήσει

από την Ευρωζώνη» επεσήμανε.

Αναφερόμενος στον Έλληνα πρωθυπουργό, ο κ. Βούτσιτς είπε ότι τον σέβεται, αλλά ότι δεν συμφωνεί με την πολιτική του. «Σέβομαι πολύ τον Τοσίπρα, διότι έχει θάρρος, αλλά δεν είμαι έτοιμος να ηγηθώ μιας τέτοιας πολιτικής. Η σερβική πολιτική είναι υπεύθυνη, η Σερβία θα αποπληρώσει όλα τα χρέη της, ακόμη και τα βλακώδη δάνεια που λάβαμε στο παρελθόν» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Υπεραμύνθηκε της πολιτικής της λιτότητας που και ο ίδιος εφαρμόζει, υποστηρίζοντας ότι «τα δύσκολα μέτρα και η σκληρή δουλειά φέρνουν αποτέλεσμα».

Ολοκληρώνοντας την τοποθέτησή του για την Ελλάδα, ο πρωθυπουργός της Σερβίας ανέφερε: «Επιθυμώ κάθε καλό για τους Έλληνες φίλους, αλλά δεν συμμερίζομαι τις πεποιθήσεις και τις θέσεις τους για την οικονομία».



Στην Αθήνα την Κυριακή ο Μπέπε Γκρίλο για το «Όχι»

Ο ιδρυτής και επικεφαλής του Κινήματος Πέντε Αστέρων Μπέπε Γκρίλο έκανε γνωστό μέσω διαδικτύου ότι πρόκειται να βριστεί στην Αθήνα την ερχόμενη Κυριακή για να στηρίξει το «Όχι» στο δημοψήφισμα. «Την Κυριακή και την Δευτέρα θα είμαι στην Αθήνα με εκπροσώπους του Κινήματος Πέντε Αστέρων. Απευθύνω έκκληση: όλοι στην Αθήνα, η εξουσία στον λαό και όχι στις τράπεζες», έγραψε στο Διαδίκτυο ο Ιταλός πολιτικός και ηθοποιός. «Θα εκφράσουμε όλη την συμπαράσταση του κινήματός μας στους Έλληνες πολίτες σε αυτή την στιγμή Δημοκρατίας», πρόσθεσε ο Γκρίλο. «Η τελευταία λέξη

ανήκει στους πολίτες και ο ελληνικός λαός θα λάβει την απόφαση που θεωρεί πιο σωστή ανάμεσα στην συνέχιση της λιτότητας που επέβαλαν οι γραφειοκράτες και οι τραπεζίτες και στην ανάκτηση της κυριαρχίας τους. Θα ιδωθούμε στην Αθήνα, στο Σύνταγμα!», γράφει στο ιστολόγιό του ο Μπέπε Γκρίλο.

Παράλληλα, τόσο ο συντονιστής του κόμματος «Αριστερά-Οικολογία-Ελευθερία», Νικόλα Φρατοϊάνι, όσο και ο πρώην αναπληρωτής υπουργός οικονομικών Στέφανο Φασίνα ανακοίνωσαν ότι θα μεταβούν στην Αθήνα προς υποστήριξη του «Όχι» στο δημοψήφισμα της Κυριακής.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>
E-mail: pp@platpub.com